



**PROCESSO SELETIVO Nº 001/2014  
DAS FASES DO PROCESSO SELETIVO**

**RETIFICAÇÃO**

**Leia-se como segue e não como constou:**

"(...)

**3.1.5.** Os candidatos poderão concorrer para mais de um Cargo, devendo indicá-lo no ato da Inscrição, conforme discriminado no item 2.1. deste Edital, **observando os blocos de cargos em que as provas serão realizadas, evitando-se assim, inscrever-se para cargos em que a aplicação da prova seja simultânea, conforme segue:**

<b>BLOCO I</b>	<b>BLOCO II</b>
Professor de Educação Básica I (PEB I)	Professor de Creche (PEB I)
Professor de Educação Básica II (PEB II) – Educação Física	Professor de Educação Básica II (PEB II) – Artes
Professor de Educação Básica II (PEB II) – História	Professor de Educação Básica II (PEB II) – Ciências Físicas e Biológicas
Professor de Educação Básica II (PEB II) – Matemática e Física	Professor de Educação Básica II (PEB II) – Geografia
Professor de Música – Cordas Erudito	Professor de Educação Básica II (PEB II) – Língua Portuguesa/Inglês
Professor de Música – Cordas Popular	
Professor de Música – Piano/Teclado	
Professor de Música – Sopro/Madeira	
Professor de Música – Sopro/Metals (Tronbone e Tuba)	
Professor de Música – Metais (Trompete)	

**3.1.5.1** As provas do "Bloco I", serão aplicadas em período distinto das provas do "Bloco II", portanto, a Prefeitura Municipal de Presidente Epitácio e a Pessoa Capacitação, não se responsabilizarão por inscrições feitas para cargos onde a prova ocorre no mesmo horário, caso o candidato tenha feito inscrições para provas do mesmo Bloco, deverá optar por um dos cargos.

(...)"

Considerando as alterações acima, ficam prorrogadas as inscrições e prazo para pagamento até o dia 14 de novembro de 2014, as 22h, através do site [www.personacapacitacao.com.br](http://www.personacapacitacao.com.br).

Mantidas as demais disposições do presente Edital.

Presidente Epitácio, 05 de novembro de 2014.

**SIDNEI CAIO DA SILVA JUNQUEIRA**  
Prefeito Municipal